



Тепло души в подарок

Музыкально-поэтическая программа «Души запасы золотые», посвященная Международному дню пожилых людей прошла для читателей библиотечного пункта г. Прокопьевск Специальной библиотеки Кузбасса для незрячих и слабовидящих, членов Прокопьевской местной организации Всероссийского общества слепых была проведена.

Мероприятие прошло с участием ансамбля народной песни «Калинушка» городского клуба «Искорка».

В преддверии дня мудрости и зрелости, жизненного опыта и золотых седин, душевной молодости и красоты, в день поклонения годам и благодарности от внуков хочется подарить как можно больше тепла старшему поколению, что и сделали выступавшие.

Поэтические поздравления прозвучали от председателя Прокопьевской местной организации Всероссийского общества слепых Елены Анатольевны Хоменко и сотрудника библиотеки Ольги Николаевны Улаевой.

Музыкальный подарок от ансамбля народной песни «Калинушка» позволил собравшимся не только вспомнить былое, но и вновь почувствовать себя молодыми и энергичными. В исполнении артистов прозвучали русские народные песни, песни советских лет и композиции современных авторов. В течение всей концертной программы слушатели с удовольствием напевали слова знакомых песен, а по окончании проводили артистов громкими аплодисментами.

Ольга Улаева,
библиотекарь